d’introduction

Marque \FA: bonjour monsieur|s'il vous plait | REPONDRE

Marque \‘A' Oui

d’écoute

Marque de
confirmation

Marque de/' A: alors

réflexion

—» A: d'accord

La formule de politesse sert
a demander auclientce

SALUER qgu’il souhaite

E: bonjour | SALUER / [ DEMANDER |

E: alors euh je recherche un un bouquet pour ma compagne |

E: euh dans les tons euh jaunes||est-ce que vous pouvez me conseiller ou me concocter |
un un bouquet pour un budget 4 peu prés de dix euros | | DEMANDER |
[A: ouiily a pas de souci|[ que jaune ou euh | DEMANDER | | REPONDRE |

|E: ben jaune orangg | /
[ REPONDRE | Questionen

suspens /

A: jaune et blanc jaune orangé blanc on peut mettre

Détachement

E: ouiouais
A: un peu de blanc pour trancher
E: un peu de blanc aussi oui ouais pourquoi pas oui

| DEMANDER |
A: ouais d'accord elle a pas de fleurs ou elle est allergique ou quoi que ce soit

E: non non non REPONDRE |

(ils vont vers les fleurs coupées)
A: jaune orangé donc on peut mettre un petit lys comme ceci pour faire le centre du
bouquet

E: ouais | ACCEPTER | [ COMMENTER |

A: ah les roses jaunes sont superbes regardez INVITER

E: ouais elles sont belles ouais | CONFIRMER |

| PROPOSER |

A: oh magnifique

| COMMENTER |
(elle fait le bouquet)

Commenter son

A: ¢a fait soleil en ce moment ¢a va le faire hop 4 action

(elle fait le bouquet) [ DEMANDER |

A: alors un petit tournesol elle aime bien ce qui est assez nature

E:ouioui | REPONDRE |

A: ca va hop | COMMENTER |
(fait le bouquet)

A: ¢a fait un peu f- pas fleurs des champs mais ¢a peut étre un peu similaire on va dire
E: hum | CONFIRMER |

E: une comme ga peut-étre non
A: on va peut-&tre mettre ouais une belle rose orange
E: ouais

A: c'est vrai que ¢a va bien aller [ COMMENTER |

(elle fait le bouquet)
A: on va peut-étre en mettre une blanche parce que pour trancher un peu
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Marque de
compréhension

Marque
découte >

oui : je le dirai

Répétition <:

non: mais ca va\QJS me dites hein si ¢a va pas | DEMANDER |
E: oui non c'est trés bien c'est correct | REPONDRE | o
A: c'est correct bon bencavaalors | CONFIRMER | )D; g
E: oui oui | CONFIRMER | = z
A:j'irai pas recommencer | PLAISANTER | m

Marque de
conclusion

Intonation
montante A% oIS [ DEMANDER CONFIRMATION |

Marque de
conclusion

Marque de
conclusion

ACCEPTER
E: ouais [ EXPLIQUER |
A: parce que c¢a fait beaucoup de hein il faut toujours par chiffres impaires de préférence

—»E:d'accord |
A: méme dans un bouquet mélange on en met deux ¢a fait pas joli

E: ouais [ EXPLIQUER |
A: c'est un équilibre en fait c'est la regle de trois c'est-a-dire que c'est la regle des

EXPLIQUER |

fleuristes en fait tout simplement hein
(elle fait le bouquet)

[ DEMANDER |

A: c'est pour une occasion spéciale monsieur
E: non pas particulierement I REPONDRE |

A: non juste pour lui faire plaisir alors| DEMANDER CONFIRMATION |

A: voila une belle rose un peu pivoine comme ¢a c'est joli ca va retrancher on va mettre

un peu de graminées ¢a fait un effet un peu plus un petit peu sympa

—_—

(rires) — [ ANNONCER |
A: voila alors nous avons dit trois quatre cing je compte en méme temps sept huit neuf

dix onze ¢a fait douze euros monsieur

E: oui c'est parfait | EVALUER |
A: cavousva | DEMANDER |
E: nickel |_REPONDRE | [ DEMANDER |——
A: je vous mets un juste un petit peu de verdure pour faire le t- contour

E: euh oui ouais | REPONDRE |

E: oui pourquoi pas | REPONDRE |
A: d'accord | CONFIRMER |
(elle va chercher de la verdure)
A: hop la | COMMENTER SON ACTION |
(elle met de la verdure)

: voila un joli bouquet | COMMENTER |
(elle montre le bouquet au client) -

—_—
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A: comme ceci ¢ca vous va
E: c'est ouais nickel

: voila | CONCLURE |
E: merci beaucoup | REMERCIER |
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